

■“和环卫工一起过中秋”后续

今天下午3点,天明路宋寨南街西北角 爱心商户和环卫工们中秋聚会 参演过《大河儿女》的赵之域等小童星义务演出

本报最早报道的天明路“爱心一条街”,爱心商户与环卫工们的中秋聚会,正紧锣密鼓地筹备着。聚会在今天下午3点左右举行,活动所需的各种物品已基本到位,爱心商户和环卫工们都很期盼。民间相声演出社团“逗伴剧社表演工坊”主动致电本报要求演出,参演过电视连续剧《大河儿女》、在剧中饰演著名表演艺术家陈宝国的孙子大河的郑州小童星赵之域将现场表演。

昨天上午,记者联系到活动负责人之一、吕老大羊肉汤馆老板李峰军。他表示,已经买了苹果、葡萄等水果,准备了月饼等礼物,虽是个简单的聚会,但一定要传达出商户们共同的心意,把活动组织得喜庆热闹,充满温情。

“方大同胡辣汤店”负责人康长喜也热情地表示,虽然他的店离天明路有点远,但一定要参加,要钱出钱,要力出力。因为他父亲为了挣钱养家也曾当过一段时间的环卫工。相声表演艺术家侯耀华亲传弟子、河南省青年相声演员、逗伴剧社表演工坊艺术总监魏鹏,从晚报上获悉这个特殊的中秋聚会,致电本报表示愿意义务助兴演出,带着3个小弟子,为爱心商户和环卫工们表演几个小节目,表达一份心意。

活动将在6日下午3点,在天明路与宋寨南街交叉口西北角,吕老大羊肉汤馆举行。您如果正好住在附近,对活动感兴趣,可以去看看。

郑州晚报记者 张翼飞

面塑版“月是故乡明”,美不美?



黑瓦青砖的正房墙上,挂着一串串火红的辣椒和金黄的玉米棒,旁边有一棵老枣树,圆月刚爬上树梢,祖孙两代人正在剥玉米,桌子上摆着月饼、石榴……这是面塑艺人贾武岗刚完成的作品。

贾武岗的这组作品名字叫“月是故乡明”,元素来自他的老家安阳滑县自家老院的缩影,这组作品花了他半个月时间。您想近距离欣赏这组“月是故乡明”作品,亲手体验一下捏面人的乐趣,可跟他联系 13949062977。

郑州晚报记者 潘登 文/图

中秋节有雨 赏月有点难

据省气象台预报,6日~8日中秋期间我省将有降雨天气,7日~8日全省大部分地区有小雨或中雨,南部地区有大雨,局部暴雨,白天最高气温24℃~26℃。

6日白天,我省西部多云转阴天,其他地区多云,最高气温28℃~30℃。6日夜到7日,全省多云转阴天,大部分地区有阵雨或小雨,其中南阳地区有中雨。8日~9日,黄河以南地区有小到中雨,其中南阳、信阳、驻马店三地区部

分地区有大雨,局部暴雨,其他地区阴天转小雨。10日,北部、东北部阴天间多云,其他地区有小雨。11日,南部有中雨,其他地区有小雨。

郑州晚报记者 王军方

郑州市

6日 晴天转多云,温度30℃~20℃

7日 阴天有阵雨,温度27℃~21℃

8日 阴有小到中雨,温度25℃~22℃

“膝关节病”遇仙草 绝处逢生

中秋节特大优惠活动,买一疗程送一疗程,再送价值298元的护具一副,最后三天

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等难治之症遇妙方,“仙草骨痛贴”贴敷72小时左右就见效,郑州惊现抢购风潮。拄拐杖坐轮椅的重症患者按疗程使用也能重获康复信心!



出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是协和主任医师侯廷翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按照疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节病,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,专家建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能康复,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也没疼醒。后来又去拍了片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长

出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”国药准字认证,专方治专病,于2012年成功走向国门,荣获出口证书(出口证书编号:20121259),独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,不用火烤,干净卫生抗过敏。

骨病专线:0371-53788206

免费送货到家,专业人员上门指导并赠送独家康复手册

腰椎间盘突出 害怕手术怎么办?

中秋节特大优惠活动,买一疗程送一疗程,再送价值298元的护具一副,最后三天

我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱,开始是腰痛,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,走不了50米就得停下休息,空调一吹半夜还抽筋疼得睡不着觉。用了许多办法,不见好转,绝望之际,发现了仙草活骨膏。用了3天疼痛减轻了,一个星期,腰能弯下去了,晚上敢翻身了,4个疗程就康复了,走两三站路不觉得累,全家都万分感激。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、走不远路、下不了床医生已建议做手术的病人,找到他,只需用他研制的仙草活骨膏贴敷几次,效果都出奇的好,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就

能像正常人一样生活,无需吃药打针做手术。

侯教授提醒:良心产品,决不能做虚假宣传。凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨关节炎,不怕重,越重效果越明显。仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,本品更以轻松扭脖、弯腰拾物,自由活动检验效果。最好对比使用前后CT、磁共振片,更能说明问题。”

骨病专线 0371-53788206

免费送货到家,专业人员上门指导并赠送独家康复手册

销售地址

1. 郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房

2. 文化路黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神甫大药房

南航推出30班“赏月航班”

今年中秋节最圆的月亮将出现在晚10点至11点。南航河南分公司推出9月8日中秋夜30个“赏月航班”,其中15-20个进出港航班可在“最佳时间”或“最佳位置”赏月,还将在9月7日~8日每天开飞30个中秋赏月航班。

南航已开通“人工值机”、“自助值机”、“网上值机”和“短信选座位”、“微信选座位”功能,想赏月的旅客可以提前挑选座位哦。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 杨现利

省实验中学学校史馆昨日开馆

昨天上午,河南省实验中学学校史馆开馆仪式在老教楼(校史馆)门前举行。省教育厅、省文物局等代表出席开馆仪式。省实验85届校友、中科院院士、清华大学教授、省实验中学名誉校长施一公和省实验中学校长马玉霞为学校史馆揭牌。

今年,该楼经批准作为省级文物保护单位保护,现在作为校史馆名副其实。目前该馆已有20多个展厅可供参观,展厅内各种资料、实物、照片丰富、珍贵,有些系初次与公众见面,详实、全面地记载了省实验中学建校57年来辉煌历史。

郑州晚报记者 张勤 段远

中了!

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14240期
排列三 864 排列五 86457

体彩“七星彩”第14103期
2 9 3 7 5 8 7

福彩“七乐彩”第14104期
5 6 9 11 12 13 19 20

福彩3D第14240期
4 1 1

福彩“22选5”第14240期
08 09 13 14 18

治“鼻炎” 找扈氏

历经407年传承

十四代人专治鼻炎

主治范围:过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕、打喷嚏等症状。

谁说鼻炎治不好 找对方法 鼻炎治愈很简单

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因。而鼻腔内部的构造极其复杂,一般药物无法深入病灶,无法把鼻毒彻底排除,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会复发,有些引起的后遗症给患者带来新的伤害和痛苦。

部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻黏膜和鼻腔免疫力,扈氏鼻膏,治一个好一个。

免费使用 疗效好 不怕被验证

为了让大家放心治疗鼻炎,扈氏鼻膏让大家先体验再购买。即日起凡是预约成功的都可以免费体验,有疗效了你再购买,让你放心治疗鼻炎。

扈氏鼻膏店地址:郑州市桐柏路一中分校对面,市内乘坐52、201、203、210、909路公交车市一中站下车即到

郑州亚细亚大药房(二七广场亚细亚商场医药部 北门负二楼)

扈氏治鼻炎,采用祖传十四代特有秘方,配上特制的U形棉棒给药,不同鼻炎不同的给药

预约电话:4006917233 60929520